
Beschrijving
Naarmate we ouder worden, verminderen de dichtheid en 
de elasticiteit van onze huid, waardoor plooien ontstaan die 
permanente rimpels kunnen worden. Andere factoren, zoals 
herhaaldelijk glimlachen, turen, de wenkbrauwen fronsen 
enz., dragen ook bij tot de vorming van rimpels in het gezicht.
Remescar INSTANT RIMPEL CORRECTOR is een doeltreffende 
crème die direct inwerkt op rimpels rond de gevoelige huid 
van de ogen, tussen de wenkbrauwen of rondom de neus en de 
mond, en dit reeds met één applicatie per dag. 
De revolutionaire e-WRINK FLEX-technologie, op basis van een 
unieke combinatie van extracten van rode algen, kleimineralen, 
plantensuikers en natuurlijke stressbeschermingsmoleculen, 
vult rimpels op en zorgt onmiddellijk voor een gladdere en 
jonger uitziende huid.

Gebruik 
Remescar Instant Rimpel Corrector werd speciaal ontworpen 
om in enkele minuten kleine rimpels te corrigeren rond de ge-
voelige huid van de ogen, tussen de wenkbrauwen of rondom 
de neus en de mond.

Gebruiksaanwijzing

Stap 1 : Was uw gezicht voorzichtig en dep 
het droog.
Stap 2 : Als u een hydraterende crème (dag-
crème of oogcrème) gebruikt, moet u deze 
volledig laten intrekken voordat u Remescar 
Instant Rimpel Corrector aanbrengt.
Stap 3  : Knijp een beetje Remescar Instant 
Rimpel Corrector uit op uw vingertop. Omdat 
het een sterk geconcentreerde formule met 
actieve ingrediënten is, gebruikt u best een 
hoeveelheid ter grootte van een rijstkorrel 
voor een kleine zone en ter grootte van twee 
rijstkorrels als de zone groter is.  Minder is 
niet voldoende en meer is meestal te veel en 
wordt dan niet volledig door de huid opgeno-
men of kan irritatie veroorzaken. 
Stap 4 : Wrijf de crème tussen uw twee wijs-
vingers totdat deze kleurloos wordt (5 tot 10 
seconden). Zorg ervoor dat u voldoende crè-
me behoudt tussen uw vingers. Als het niet 
langer vochtig aanvoelt, neem dan opnieuw 
een kleine hoeveelheid op uw vingertop. Dit 
is een cruciale factor voor de correcte werking 
van Remescar Instant Rimpel Corrector.
Stap 5 : Breng de crème voorzichtig aan met 
een vinger op de zone waar u rimpels hebt. 
Wrijf deze met zachte tappende beweging 
uit tot die volledig door de huid is opgeno-
men.  Zorg ervoor dat u de crème niet te dicht 
bij uw ogen aanbrengt, want het product 
spreidt zich verder uit naarmate het opwarmt 
door uw lichaamstemperatuur.
Stap 6 : Houd uw gezichtsuitdrukking gedu-
rende 2-3 minuten neutraal terwijl het pro-
duct droogt. Zo krijgt u het beste resultaat (u 
kunt dit proces versnellen door te wapperen). 
Hebt u te veel crème aangebracht, verwijder 
die dan met een vochtig doekje.
Sluit de tube na gebruik en was uw handen.

Om te verwijderen: Reinig de behandelde zone met water en 
dep droog.
In combinatie met make-up: Breng eerst uw gebruikelijke 
verzorgingsproducten aan (oogserum, dagelijkse hydraterende 
crème enz.) en geef de producten even tijd om in de huidlagen 

te trekken (een tweetal minuten). Daarna kunt u uw make-up 
zoals gewoonlijk aanbrengen.
Nadat u uw make-up hebt aangebracht, kunt u een zeer dun-
ne laag Remescar Instant Rimpel Corrector aanbrengen zoals 
hierboven beschreven. Als er een wit residu achterblijft, hebt 
u ofwel te veel product gebruikt, ofwel geen hydraterende 
crème aangebracht. Wrijf het witte residu gewoon weg met 
een vochtig doekje. 
Opmerking: Make-up op basis van olie kan de doeltreffendheid 
van Remescar Instant Rimpel Corrector verminderen.
Probeer Remescar Wallen & Donkere Kringen als u last hebt 
van wallen en donkere kringen. Deze doeltreffende crème 
met instant effect helpt wallen en donkere kringen in enkele 
minuten te verminderen. Hebt u ook last van hangende oog-
leden? Ontdek Remescar Hangende Oogleden, een exclusieve 
oogcrème die werd ontwikkeld om hangende oogleden snel en 
gemakkelijk te liften.
Let erop dat u Remescar Instant Rimpel Corrector niet samen 
met Remescar Wallen & Donkere Kringen of Remescar Hangen-
de Oogleden aanbrengt op hetzelfde huidoppervlak. Dit kan 
immers witte restanten of gevoeligheid veroorzaken.
Bekijk ook onze online tutorials op www.remescar.com

Voorzorgsmaatregelen
- 	Buiten het bereik van kinderen houden.
- 	Enkel gebruiken zoals voorgeschreven.
- 	Alleen voor uitwendig gebruik.
- 	Vermijd contact met de slijmvliezen of de ogen. Bij contact 

met de ogen overvloedig spoelen met water.
- 	Overmatige blootstelling aan de zon vermijden.
- 	Gebruik stopzetten bij irritatie of overgevoeligheid (roodheid, 

pijn enz.). Raadpleeg uw arts als de symptomen na 48 uur 
niet verdwenen zijn.

- 	Bij allergische reacties op één van de bestanddelen wordt het 
gebruik afgeraden.

- 	Niet gebruiken op beschadigde huid (bv. open of ontstoken 
wonden, derdegraadsbrandwonden, acne, eczeem). Enkel 
gebruiken op normale, gezonde, niet-ontstoken huid.

- 	Niet meer dan één keer per dag gebruiken.
- 	Het product niet langer dan 4 weken na elkaar gebruiken.
- 	Om optimale prestaties te garanderen en afhankelijkheid van 

het product te vermijden, wordt aangeraden de huid enke-
le dagen (4-5) te laten rusten na dagelijks gebruik van het 
product gedurende 4 weken. Bij occasioneel gebruik van het 
product is er geen rusttijd nodig.

- 	Het product niet gebruiken als de verpakking beschadigd is.
- Niet aanbevolen voor vrouwen die zwanger zijn of borstvoe-

ding geven.
- 	Niet aanbevolen voor kinderen jonger dan 16 jaar.
- 	Na opening niet langer dan twaalf maanden gebruiken.
- 	Het is aan te raden om het product te bewaren op een droge, 

koele plaats bij een temperatuur onder 30 °C.

Fabrikant
Sylphar NV
Xavier De Cocklaan 42
9831 Deurle
Belgium
www.remescar.com

Bevat
8 ml ℮

Description 
En vieillissant, notre peau perd en densité et en élasticité, 
ce qui cause des rides qui peuvent se transformer en rides 
permanentes. D’autres facteurs (sourire, plisser les yeux ou 
froncer les sourcils fréquemment) contribuent également à la 
formation de rides sur le visage.

Remescar CORRECTEUR DE RIDES INSTANTANÉ est une crème 
efficace qui agit instantanément sur les rides autour des zones 
sensibles des yeux, entre les sourcils ou autour de la bouche et 
du nez en une seule application par jour.
Sa technologie révolutionnaire e-WRINK FLEX, reposant sur 
une combinaison unique d’extraits d’algue rouge, de minéraux 
argileux, de sucres végétaux et de molécules naturelles de 
protection contre le stress, comble les rides et rend la peau 
instantanément plus lisse et plus jeune.

Utilisation prévue  
Remescar Correcteur de rides instantané est spécialement 
conçu pour corriger en quelques minutes les petites rides au-
tour de la zone sensible des yeux, entre les sourcils ou autour 
de la bouche et du nez.

Mode d’emploi

Étape 1 : Lavez et séchez votre visage.
Étape 2  : Si vous utilisez une crème hy-
dratante (crème de jour ou crème pour les 
yeux), attendez toujours son absorption 
complète avant d’appliquer Remescar Cor-
recteur de rides instantané. 
Étape 3  : Déposez une petite quantité Re-
mescar Correcteur de rides instantané sur 
le bout de votre doigt. Sachant qu’il s’agit 
d’une formule hautement concentrée avec 
des ingrédients actifs, nous vous conseillons 
d’utiliser un volume de la taille d’un grain de 
riz pour une petite surface et de 2 grains de 
riz si la surface est plus grande.  Une quantité 
inférieure sera insuffisante, une quantité su-
périeure sera généralement trop importante 
et ne sera pas complètement absorbée par la 
peau, ou pourra causer une sensibilisation.
Étape 4  : Réchauffez la crème la frottant 
entre vos 2 index jusqu’à ce qu’elle devien-
ne incolore (5 à 10 secondes). Assurez-vous 
qu’il vous reste suffisamment de crème sur 
vos doigts. Si vous sentez qu’elle n’est plus 
humide, déposez à nouveau une petite quan-
tité de crème sur le bout de votre doigt. Cette 
précaution constitue l’un des facteurs clés 
favorisant l’action de Remescar Correcteur de 
rides instantané.
Étape 5 : Appliquez délicatement la crème à 
l’aide de votre doigt, sur la zone où vous avez 
des rides.  Faites fondre la crème en tapotant 
légèrement, jusqu’à absorption complète par 
la peau. Évitez d’appliquer la crème dans la 
zone toute proche des yeux, car le produit est 
susceptible de s’étendre au contact de votre 
peau en raison de la température corporelle.
Étape 6  : Laissez le produit sécher en gar-
dant votre visage immobile pendant 2 à 3 mi-
nutes (vous pouvez accélérer le processus en 
éventant votre visage). Si vous avez appliqué 
trop de crème, essuyez-en l’excédent avec un 
mouchoir humide. Lavez-vous les mains et 
fermez le tube après chaque utilisation.

Pour enlever la crème : Nettoyez la zone d’application à l’eau et 
séchez délicatement.
En association avec le maquillage  : Appliquez d’abord vos 
produits habituels (sérum contour des yeux, soin hydratant 
quotidien, etc.) et laissez-leur le temps de pénétrer les couches 
de votre épiderme (1 à 2 minutes). Vous pouvez ensuite appli-
quer votre maquillage comme d’habitude. Une fois terminé, 
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vous pouvez appliquer une très fine couche de Remescar Cor-
recteur de rides instantané sur la zone ciblée, comme indiqué 
ci-dessus. Si vous voyez des traces blanches, c’est que vous 
avez utilisé trop de produit ou que vous n’avez pas utilisé de 
soin hydratant. Essuyez simplement les traces blanches avec un 
mouchoir humide.
Remarque  : Les cosmétiques à base d’huile peuvent réduire 
l’efficacité de Remescar Correcteur de rides instantané.
Si vous avez des poches et des cernes sous les yeux, essayez 
Remescar Poches & Cernes, une crème à l’efficacité instantanée 
qui aide à réduire les poches sous les yeux et à faire disparaître 
les cernes en quelques minutes seulement. Avez-vous 
également les paupières qui tombent  ? Découvrez Remescar 
Paupières Tombantes, une crème exclusive pour les yeux 
spécialement conçue pour rehausser rapidement et facilement 
les paupières tombantes.
Veillez toutefois à ne pas utiliser Remescar Correcteur de 
rides instantané avec les produits Remescar Poches & Cernes 
ou Remescar Paupières Tombantes sur les mêmes régions 
cutanées. En effet, leur utilisation combinée pourrait conduire 
à l’apparition de traces blanches ou à une sensibilisation de la 
peau.
Consultez également nos tutoriels en ligne sur le site 
www.remescar.com

Précautions d’emploi 
- 	 Conserver hors de portée des enfants.
- 	 Doit uniquement être utilisé conformément aux instructions.
- 	 Usage externe uniquement.
- 	 Éviter le contact avec les muqueuses ou les yeux. Rincer 

abondamment à l’eau en cas de contact avec les yeux.
- 	 Éviter les expositions excessives au soleil.
- 	 En cas d’irritation ou de sensibilisation de la peau (rougeurs, 

douleurs, etc.), cesser l’utilisation. Consulter un médecin si 
les symptômes persistent pendant plus de 48 heures.

- 	 L’utilisation de ce produit est déconseillée en cas de réactions 
allergiques à l’un des ingrédients.

- 	 Ne pas utiliser sur une peau abîmée (plaies ouvertes ou infec-
tées, brûlures au troisième degré, acné, eczéma, par exem-
ple). Utiliser uniquement sur une peau saine, non infectée.

- 	 Utiliser une fois par jour seulement.
- 	 Ne pas utiliser le produit pendant plus de 4 semaines consé-

cutives.
- 	 Afin de garantir une efficacité optimale et d’éviter une 

dépendance au produit, il est conseillé de laisser reposer la 
peau pendant quelques jours (4 à 5), après une utilisation 
quotidienne du produit de 4 semaines. Cette précaution ne 
s’applique pas en cas d’application occasionnelle.

- 	 Ne pas utiliser si l’emballage a été endommagé.
- 	 Non recommandé pour les femmes enceintes ou allaitantes.
- 	 Non recommandé pour les enfants de moins de 16 ans.
- 	 Une fois ouvert, il est conseillé d’utiliser le produit dans les 

12 mois.
- 	 Il est conseillé de stocker le produit dans un endroit frais et 

sec à une température inférieure à 30 °C. 

Fabricant
Sylphar NV
Xavier De Cocklaan 42
9831 Deurle
Belgium
www.remescar.com

Contient
8 ml ℮

Beschreibung
Mit dem Alter verliert unsere Haut ihre Straffheit und Elasti-
zität, wodurch sich Linien bilden, die zu permanenten Falten 
werden können. Andere Faktoren, wie häufiges Lächeln, Augen 

zusammenkneifen, Stirn runzeln und so weiter tragen ebenso 
zur Bildung von Falten im Gesicht bei.
Remescar SOFORTIGE FALTENKORREKTUR ist eine effektive 
Creme, die sofort Falten im empfindlichen Augenbereich, 
zwischen den Augenbrauen und an Mund und Nase innerhalb 
weniger Minuten mit nur einer Anwendung täglich korrigiert.
Die revolutionäre e-WRINK FLEX Technologie, basierend auf 
einer einzigartigen Kombination aus Rote-Algen-Extrakten, 
Tonmineralien, pflanzlichen Zuckern und natürlichen stress-
schützenden Molekülen, füllt Falten auf und verleiht Ihnen 
sofort eine glattere und jünger aussehende Haut.

Verwendungszweck 
Remescar Sofortige Faltenkorrektur wurde speziell entwickelt, 
um kleine Falten im empfindlichen Augenbereich, zwischen 
den Augenbrauen und an Mund und Nase innerhalb weniger 
Minuten zu korrigieren.

Anwendung

Schritt 1: Reinigen Sie sanft Ihr Gesicht und 
tupfen Sie es trocken.
Schritt 2: Wenn Sie eine Feuchtigkeitscre-
me (Tages- oder Augencreme) verwenden, 
lassen Sie sie vollständig einziehen, bevor 
Sie Remescar Sofortige Faltenkorrektur 
auftragen.
Schritt 3: Drücken Sie eine kleine Menge 
Remescar Sofortige Faltenkorrektur auf Ihre 
Fingerspitze. Da dies eine hochkonzentrier-
te Formulierung mit aktiven Inhaltsstoffen 
ist, sollten Sie die Größe eines Reiskorns für 
einen kleinen Bereich verwenden und die 
Größe zweier Reiskörner, wenn der Bereich 
größer ist.  Weniger ist nicht ausreichend – 
eine größere Menge ist dagegen meist zu 
viel, sodass das Produkt nicht richtig in die 
Haut einziehen kann oder zu Empfindlich-
keiten führt. 
Schritt 4: Verreiben Sie die Creme zwischen 
Ihren beiden Zeigefingern, bis sie farblos 
wird (5 bis 10 Sekunden). Achten Sie darauf, 
dass sich noch genügend Creme zwischen 
den Fingern befindet. Falls sie sich nicht 
mehr feucht anfühlt, geben Sie noch einmal 
eine kleine Menge auf Ihre Fingerspitze. Das 
ist einer der wesentlichen Faktoren, damit 
Remescar Sofortige Faltenkorrektur richtig 
wirken kann.
Schritt 5: Tragen Sie die Creme mit einem 
Finger sanft auf den Bereich auf, in dem sich 
Falten gebildet haben. Tupfen Sie die Creme 
sanft ein, bis sie vollständig in die Haut 
eingezogen ist.  Sie sollten die Creme nicht 
zu nah am Auge auftragen, weil sich das 
Produkt mit der Körpertemperatur erwärmt 
und dann verteilt.
Schritt 6: Halten Sie zwei bis drei Minuten 
einen neutralen Gesichtsausdruck, während 
das Produkt trocknet und seine beein-
druckenden Ergebnisse entfaltet (leichtes 
Fächern beschleunigt den Vorgang). Falls Sie 
zu viel Creme aufgetragen haben, können Sie 
diese einfach mit etwas Wasser und einem 
Tuch entfernen.
Waschen Sie Ihre Hände und schließen Sie 
die Tube nach Gebrauch.

Zum Entfernen: Waschen Sie den behandelten Bereich mit Was-
ser ab und tupfen Sie ihn trocken.
In Kombination mit Make-up: Tragen Sie zuerst Ihre üblichen 

Produkte auf (Augenserum, Tagescreme usw.) und lassen Sie 
diese Produkte lange genug in Ihre Haut einziehen (ein bis 
zwei Minuten). Dann können Sie Ihr Make-up wie gewohnt 
auftragen.
Nachdem Sie Ihr Make-up aufgetragen haben, können Sie eine 
sehr dünne Schicht Remescar Sofortige Faltenkorrektur wie 
oben beschrieben auf den gewünschten Bereich auftragen. 
Falls Sie weiße Rückstände bemerken, haben Sie entweder zu 
viel von dem Produkt verwendet oder keine Feuchtigkeitscre-
me aufgetragen. Entfernen Sie die weißen Rückstände einfach 
mit etwas Wasser. 
Hinweis: Ölbasiertes Make-up kann die Wirksamkeit von Reme-
scar Sofortige Faltenkorrektur verringern.
Falls Sie unter Tränensäcken und Augenringen leiden, emp-
fehlen wir Ihnen Remescar Tränensäcke & Augenringe, eine 
schnellwirksame und effiziente Creme, mit deren Hilfe sich 
Schwellungen und Augenringe in nur wenigen Minuten redu-
zieren lassen.  Leiden Sie auch unter Schlupflidern? Entdecken 
Sie Remescar Schlupflider – eine exklusive Augencreme, die 
speziell entwickelt wurde, um Schlupflider schnell und einfach 
anzuheben.
Verwenden Sie Remescar Sofortige Faltenkorrektur nicht zus-
ammen mit Remescar Tränensäcke & Augenringe oder Reme-
scar Schlupfliderauf derselben Hautpartie, weil es dadurch zu 
weißen Rückständen oder Empfindlichkeiten kommen könnte.
Sehen Sie sich dazu auch unsere Online-Tutorials auf 
www.remescar.com an.

Wichtige Hinweise
- 	 Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- 	 Darf nur gemäß der Anleitung verwendet werden.
- 	 Nur zur äußerlichen Anwendung.
- 	 Kontakt mit Schleimhäuten oder Augen vermeiden. Bei Au-

genkontakt gründlich mit Wasser ausspülen.
- 	 Übermäßige Sonneneinstrahlung vermeiden.
- 	 Anwendung einstellen, falls eine Hautreizung oder Haut-

sensibilisierung (Rötungen, Schmerzen usw.) auftritt. Wenn 
eine Hautreizung oder Hautsensibilisierung auftritt, die 
Anwendung einstellen und Ihren Arzt aufsuchen, falls die 
Symptome länger als 48 Stunden anhalten.

- 	 Personen, die auf einen der Inhaltsstoffe allergisch reagieren, 
sollten das Produkt nicht verwenden.

- 	 Nicht bei verletzter Haut verwenden (z.B. offene oder 
infizierte Wunden, Verbrennungen dritten Grades, Akne, 
Ekzeme). Nur auf normaler, gesunder, nicht infizierter Haut 
anwenden.

- 	 Nur einmal am Tag verwenden.
- 	 Das Produkt darf nicht länger als vier Wochen am Stück ver-

wendet werden.
- 	 Für optimale Ergebnisse und zur Vermeidung einer Produkt-
	 abhängigkeit sollte der Haut nach einer täglichen Anwen-

dung des Produkts über 4 Wochen hinweg einige Tage (4 - 5 
Tage) Ruhe gegönnt werden. Bei nur gelegentlicher Verwen-
dung des Produkts ist keine Anwendungspause erforderlich.

- 	 Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist.
- 	 Während der Schwangerschaft und Stillzeit nicht verwenden.
- 	 Für Kinder unter 16 Jahren nicht geeignet.
- 	 Nach dem Öffnen sollte das Produkt innerhalb von 12 Mona-

ten aufgebraucht werden.
- 	 Das Produkt kühl und trocken bei unter 30 °C lagern.

Hersteller
Sylphar NV
Xavier De Cocklaan 42
9831 Deurle
Belgium
www.remescar.com

Enthält
8 ml ℮
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